



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 27-08-2024
Αριθμ. Πρωτ.: Φ.11.2.Δ/ 2194

(Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31
Ταχ. Κώδικας : 331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες: Στυλιανός Λούσκος
Τηλέφωνο: 2265028301
e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τους/τις μόνιμους/ες εκπ/κούς
κλ. ΠΕ70-ΔΑΣΚΑΛΟΙ της
ΔΠΕ Φωκίδας
(Διά των Δ/ντών-Προϊσταμένων των
Σχολικών Μονάδων)
Έδρες τους

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων απόσπασης μόνιμων εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ70-ΔΑΣΚΑΛΟΙ για κάλυψη δύο (2) κενών θέσεων στο 2/θ Δ.Σ. Μαλανδρίνου (Κατάστημα Κράτησης Μαλανδρίνου) της ΔΠΕ Φωκίδας για το διδακτικό έτος 2024-2025».
Σχετ. Οι διατάξεις της παρ. 6 του αρθρ. 75 του ν. 4763/2020 (ΦΕΚ 254 Α')

Η Διεύθυνση Π.Ε. Φωκίδας καλεί τους/τις μόνιμους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ70-ΔΑΣΚΑΛΟΙ, οι οποίοι/ες υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς της και επιθυμούν να αποσπαστούν για το διδακτικό έτος 2024-2025 στο νεοϊδρυθέν 2/θ Δημοτικό Σχολείο Μαλανδρίνου (Κατάστημα Κράτησης Μαλανδρίνου), για την κάλυψη δύο (2) κενών θέσεων κλ. ΠΕ70, να υποβάλουν αίτηση/δήλωση στη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας,

από σήμερα Τρίτη 27 Αυγούστου 2024 έως και την Πέμπτη 05 Σεπτεμβρίου 2024.

Οι αιτήσεις/δηλώσεις θα γίνονται δεκτές μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο mail@dipe.fok.sch.gr (επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα, τα οποία είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης).

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να υποβάλουν ταυτόχρονα με την υπογεγραμμένη αίτησή τους (ψηφιακά ή σαρωμένη με υπογραφή ή μέσω gov.gr:ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου), τα απαραίτητα επίσημα δικαιολογητικά (συνυπέρθεσης, εντοπιότητας, οικογενειακοί λόγοι, κλπ) που θα πρέπει να έχουν εκδοθεί εντός του τελευταίου εξαμήνου πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της αίτησης.

Η μοριοδότηση των αιτήσεων απόσπασης θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αρ. πρωτ. [34882/Ε2/04-04-2024 \(ΑΔΑ: ΡΟΣΤ46ΝΚΠΔ-ΛΓ1\)](#) εγκύκλιο αποσπάσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για το διδακτικό έτος 2024-2025 και με βάση τα υποβληθέντα δικαιολογητικά.

Οι εκπαιδευτικοί κλ. ΠΕ70 που διαθέτουν γνώσεις για τις ιδιαιτερότητες των δομών εκπαίδευσης που λειτουργούν σε Καταστήματα Κράτησης ή/και διδακτική ή διοικητική εμπειρία στις προαναφερθείσες δομές καλούνται να το δηλώσουν στην αίτησή τους, επισυνάπτοντας τα σχετικά αποδεικτικά, προκειμένου να συνεκτιμηθεί με τα υπόλοιπα προσόντα τους.

Εξαιρούνται του δικαιώματος υποβολής αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ Φωκίδας, όσοι εκπαιδευτικοί:

- είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει μετά τις 31-08-2024 και
- υπηρετούν σε θέσεις με θητεία, η οποία λήγει μετά τις 31-08-2024.

Επισημαίνουμε ότι:

- α) οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων θα γίνονται δεκτές μόνο εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας.
- β) σε περίπτωση που εκπαιδευτικός επιθυμεί να ανακαλέσει την αίτηση απόσπασης, θα πρέπει να το γνωστοποιήσει εγκαίρως στη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε. αποστέλλοντας υπεύθυνη δήλωση,

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων, όπως μεριμνήσουν να λάβουν άμεσα γνώση της παρούσης, με κάθε πρόσφορο τρόπο όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι υπηρετούν στη σχολική τους μονάδα, καθώς και όσοι απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.

Η παρούσα θα αναρτηθεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα της Δ.Π.Ε. Φωκίδας.

Η Διευθύντρια Δ/σης Π.Ε. Φωκίδας

Αμαλία Β. Παπαϊωάννου

Συνημμένο:

Έντυπο αίτησης απόσπασης